

У партнеров

Под брендом АО «ФНПЦ «Титан - Баррикады»



С 6 июня 2016 года АО «ЦКБ «Титан» носит название Акционерное общество «Федеральный научно-производственный центр «Титан - Баррикады».

По инициативе генерального директора и генерального конструктора АО «ЦКБ «Титан», заведующего кафедрой АУ ВолгГТУ В.А. Шурыгина вопрос о переименовании был вынесен в повестку дня состоявшегося в апреле заседания совета директоров АО «ЦКБ «Титан». Одобрив предложение, совет вынес его на рассмотрение общего собрания акционеров, которое и приняло окончательное решение о переименовании предприятия путем внесения изменений в Устав акционерного общества.

«ФНПЦ «Титан - Баррикады» как имя нового, объединенного предприятия, рассматривалось еще на стадии реорганизации «Титана» и «Баррикад». Однако на момент завершения необходимых процедур по присоединению идею не удалось реализовать по ряду организационных причин. Когда это стало возможно, В.А. Шурыгин инициировал данный процесс.

- Название ФНПЦ «Титан - Баррикады» полностью соответствует исторической правде и сегодняшнему дню, - говорит Виктор Александрович. - С момента создания «Титана» словосочетание «Центральное конструкторское бюро» в названии предприятия отражало специфику нашей работы и считалось фундаментом бренда. Но за последние годы структура производства и уровень задач коллектива значительно расширились. Это уже уровень задач серьезного научно-производственного центра (ФНПЦ). Напомню, статус федерального НПЦ «Титан» получил в соответствии с распоряжением правительства в 2004 году. Закрепление его в новом названии лично я рассматриваю как факт высокого доверия и как ориентир для дальнейшего развития предприятия.

Безусловно, мы не можем предать забвению и вековую историю оборонного гиганта сталинградской-волгоградской земли - завода «Баррикады». Участие баррикадцев в обороне Сталинграда, работа над созданием таких выдающихся образцов техники даже по мировым меркам, как «Луна-М», «Темп-С» и «Темп-2С», «Пион», «Мста», «Точка», «Пионер», «Тополь»... Без них уже невозможно представить историю отечественного оружия и жизнь многих из нас. Поэтому еще на стадии присоединения «Баррикад» к «Титану» я обещал, что и примеры ратного труда, и награды завода, и Переходящие Красные Знамена, и музей, - все это остается и будет охраняться даже бережнее и заботливее, чем, например, в девяностые годы. В минувшем году в музее создана галерея трудовой славы коллектива, активная работа ведется с ветеранами. Теперь в названии нынешнего, объединенного предприятия, восстанавливается и название завода - «Баррикады».

**Вера Макевнина,
пресс-секретарь
«ФНПЦ «Титан-Баррикады».**